

## 西岗镇为农机手送上安全“快餐”

滕州讯 “听了专家讲解,让我们掌握了很多机械故障辨别与维修技术,通过观看农机使用安全教育片,也让我们认识到一些驾驶农机时的不良习惯带来的危害。在三秋前举办农机安全培训,真是太有必要,我们正需要这种‘快餐’呢”。这是西岗镇举办农机培训班时来自农机手李师傅的心声。

9月18日,西岗镇联系滕州市农机专家对该镇农机手进行专业培训,该镇80多名农机手参加了学习,在听取讲课的同时,为每位农机手还现场发放了《农机手安全知识手册》。

据镇农机站苏站长介绍,西岗镇现在农机合作社和新购买的新型农业机械越来越多,大多农机手每年都开着收割机参加跨区机收作业,机器倒是会开,一遇到一点小毛病有时就很难解决;再加上三秋生产紧张,思想上往往就疏忽,容易引起意外事故发生,就提前在三秋生产前举办了农机手培训。

连日来,该镇不断强化对农机手的服务,采用现场培训和课堂培训等多种培训方式,举办农机培训3场,发放宣传材料1300多份,受教育农户达300多人次,提高了农民掌握农机使用与维修方面的知识与技能,为夺取三秋生产打下基础。(孟凡坤 赵军)

## 临城街道纪委营造风清气正节日氛围

薛城讯 中秋、国庆期间,“送节礼”再度成为百姓聚焦的热点话题。近日,临城街道纪委为切实做好节假日期间廉洁自律工作,实行早预防早提醒工作机制,积极营造风清气正的节日氛围。临城街道纪委提前下发通知,严格要求全街道各村居、各部门进一步严明党的纪律,认真贯彻落实中央八项规定精神及有关条例相关规定。通知明确要求,严禁使用公款购买月饼、烟酒等节礼;严禁以各种名义发放津补贴补助、奖金和物品;严禁公款吃喝、公款旅游、公车私用。针对“四风”变异、隐身问题进行明察暗访,对检查中存在的问题,将进行全街道通报,并追究相关当事人责任,努力做到廉政意识“内化于心、外化于行”,营造风清气正的廉政环境。(刘扬 褚猛)

## 滨湖镇人大严把三关确保廉洁过“双节”

滕州讯 中秋、国庆期间,为进一步贯彻落实领导干部廉洁自律的规定,严明纪律廉洁过“双节”。滨湖镇人大严把三关确保廉洁过“双节”,严把学习教育关,滨湖镇召开党风廉政建设责任制暨廉政过节谈话会议,传达学习了《关于2015年中秋国庆期间坚决落实八项规定精神深入纠正“四风”的通知》、中央“八项规定”、《廉政准则》等规定,牢记廉政纪律,时刻保持清醒头脑,筑牢节日“防火墙”。严把廉政落实关,严格落实党委书记约谈副科级以上领导干部,副书记约谈镇直各相关部门负责人,部门负责人约谈所属人员的约谈机制,强化了廉政责任。组织每名党员干部签订了《廉政过节保证书》。公务用车一律在指定地点停放,杜绝公车私用。严把监督检查关。镇纪委和人大公布了投诉举报电话,畅通信访监督渠道,坚持24小时值班制度。对重点领域、关键环节实施特别关注。组织纪委和人大代表对可能产生的不稳定因素进行排查,全力确保廉洁过“双节”。(刘永久 张波)

## 柴胡店派出所加强秋季防火防盗宣传

滕州讯 为了维护辖区社会的治安稳定,确保人民群众的生命财产安全,柴胡店派出所结合辖区实际,因地制宜,采取“三项举措”做好辖区秋季防火防盗工作。根据往年秋季辖区的发案情况,分析了案件发生的原因,明确重点场所、重点区域和部位并制定防火宣传措施。一是加大对防火防盗的宣传,拓宽宣传面,提高人民群众自防意识和警觉性。二是加强巡逻,组织社区民警、协警员进行不间断的巡逻,提高见警率,威慑不安定人员。三是对辖区的柴草进行规整。要求村民对自家晾晒的柴草进行规整、收回,防止火灾发生,造成不必要的财产损失。(周坤杰)

→9月24日上午,市政协副主席艾百灵一行到临城街道调研人口计生工作。市、区和临城街道及相关部门负责人陪同了调研。(李秀晴 摄)

→9月25日上午,市环保局领导到所包的台儿庄区涧头集镇褚提楼村慰问困难户,为他们送去节日礼品与慰问金,祝病患者早日康复。(张涛 摄)

→日前,市中区光明路街道三秋安全生产会议召开。街道领导认真分析三秋安全生产形势,从抗旱、防火、禁烧、农机安全作业、农资等方面作了详细安排,与18村居签订了责任状。(徐瑞福 摄)

→9月28日是我国古代伟大的思想家、政治家、教育家、儒学创始人孔子诞辰2566周年纪念日,山亭区西集镇中心幼儿园举行孔子雕像揭幕暨镇教委、传统文化教育中心、中心幼儿园揭牌仪式。(赵连友 张晓琳 摄)

→近日,滕州市荆河街道计生办抽调精干人员组成调查组,深入各村居,开展以“查问题、找不足、纠错误、促整改”为主要内容的计划生育大解剖活动。调查组在调查中发现的问题,逐项记录在案,能当场纠正的当场纠正,不能当场纠正的限期整改。(冯杰 摄)

→近期,市中区税郭镇3.1万亩玉米普遍成熟,税郭镇早准备、早动员、早收割,紧抓当前有利时机,抢收抢种。目前已收割玉米近5千亩,大豆1千亩,花生1.6万亩。(黄加芳 摄)

→为了增强铁路安全意识,保障铁路运输安全和人身安全,近日,枣庄铁路派出所与枣庄四中举行安全知识互动活动,使师生们受到了深刻的法制和安全教育。(邵长敏 王涛 摄)

→9月24日上午,市中区光明路街道“三秋”生产暨第四季度重点工作推进会召开。(宋波 摄)

→9月25日上午,市中区光明路街道“三秋”生产暨第四季度重点工作推进会召开。(宋波 摄)

→9月25日上午,市中区光明路街道“